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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SUB COMITÉ DE ESTÁNDARES  

ACTA N° 17 

JUEVES 19 DE MAYO DEL 2022 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  15:21 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCIA   MIEMBRO Rep. USMP 

3. DRA. ANA OLASCOAGA MESIA   MIEMBRO Rep. UPCH 

4. DR. FELIPE PERALTA QUISPE   MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA   MIEMBRO Rep. Sedes docentes ESSALUD 

6. DR. RAUL HINOSTROZA CASTILLO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

 

AUSENTES: 

7. DR. BRIAM RAFAEL HIDALGO    MIEMBRO Rep. ANMRP 

 

I. DESPACHO. – 
No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 
No hay informes 

 

III. ORDEN DEL DÍA. – 

 
1. REUNIÓN CON ROYAL COLLEGE PARA LA ELABORACION DE LAS EPAS 

 

(Se procede a realizar la presentación) 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Alguna consulta 

 

Dra. Irma Carrasco: Hemos estado revisando la propuesta, lo iremos conversando por interno. 
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Dra. Ana Olascoaga: Ninguna consulta. Muchas gracias. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Si necesitamos el apoyo de su institución, lo que tenemos que hacer es 

analizar la propuesta. 

Nosotros vamos a decir de las opciones que nos han dado cual es la más adecuada, estaríamos 

dando la respuesta en una o dos semanas. 

 

Marcio Gomes: Lo que podemos hacer es enviarles una propuesta con un aproximado de 

actividades para una especialidad, como un piloto, para que tengan una idea de cómo se desarrolla 

el proyecto, los roles. 

 

Dr. Fernando Cerna: En primer lugar, quiero darles el saludo de la doctora Betsy Moscoso, 

presidenta de CONAREME; en segundo lugar, agradecer en los comentarios y ampliación de la 

propuesta que nos han hecho, efectivamente vamos a continuar con la evaluación, primero por parte 

del subcomité para ver cuál es el que se adapta mejor a nuestro requerimiento, y luego se tendría 

que tener la opinión del nivel directivo de CONAREME, es cierto que estamos en este camino 

bastante tiempo pero con ustedes vamos a tener el apoyo técnico para tener estos estándares 

actualizados, cumpliendo todo lo que se requiere para la adecuada formación de los médicos 

residentes en el país. Muchas Gracias 

 

Dr. Juan Carlos Meza: En el plazo de una semana o dos estaríamos dando la respuesta de que 

opción es a que decidimos para poder seguir continuando con esta coordinación. 

Muchas gracias, Marcio y Tai. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Opiniones por favor 

 

Dra. Silvana Sarabia: Me parece una gran oportunidad, finalmente esto nos va a llevar tener 

productos que estamos buscando conseguir, podríamos trabajar con ellos una especialidad desde 

cero para que ellos nos den todo el proceso de lo que se tienen que hacer con las otras 

especialidades. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Dentro de las tres opciones que has visto, cual podría ser la más apropiada. 

 

Dra. Silvana Sarabia: Mientras más especialidades sean con coach sería mejor porque de ahí 

también van a salir personas que puedan trabajar las otras especialidades. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Viendo así podría ser la tercera opción. 

 

Dra. Ana Olascoaga: Lo que se haría con CanMeds es una de las mejores cosas que puede hacer 

COANREME por el Residentado médico a nivel nacional, es un proyecto muy bueno y positivo, no 

deberíamos de desaprovecharlo, las tres opciones son buenas, pero yo iría por la opción tres porque 

siempre debería de mirar a lo mejor. 

 

Dra. Silvana Sarabia: Si se va a trabajar en esto vamos a necesitar un equipo más constante para 

poder hacer la parte administrativa, además del seguimiento de escoger a las personas que se 

comprometan a seguir capacitando e ir haciendo las otras especialidades. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Se va a tener que realizar un gasto que es para el Royal College y el otro 

es para el recurso humano que debe de trabajar en forma exclusiva, la selección de este equipo va 

a tener que ser bien dirigido y la institución de la que provenga le tienen que dar todas las facilidades 

para que tenga todas las facilidades para trabajar. 
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Dr. Edgar Montánchez: Hay conceso de que el problema económico no debería ser un obstáculo 

porque nos va a servir al equipo para conducir este trabajo y poder replicarlo con las otras 

especialidades, creo que todos estamos de acuerdo en que se escoja la opción tres, de las cuales 

una sea de las 05 especialidades básicas y que se desarrolle una nueva especialidad, lo que 

debemos de hacer es explicarle al comité directivo de que esto es una inversión que va a resultar 

para las otras especialidades. 

 

Dra. Irma Carrasco: Con la propuesta debería de formularse un plan de trabajo. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Lo que quedaría para la próxima semana poder discutir sobre las opciones 

y cuál sería la mejor opción, para qué Comité Directivo lo aprueba. 

 

Siendo las 15:21 horas se da por finalizada la sesión. 

 


